



全沾蓉(左)在日常训练中。 苏州市消防支队供图

全沾蓉抢险灭火总是冲在最前面

入伍10年救了百余人

本报记者 王倩

2002年入伍的全沾蓉,在消防特勤队,明知时刻都要面临生与死的考验,但他却总是冲在最前面。

女儿不满周岁 出生时他在训练

全沾蓉的女儿出生在2012年8月13日上午,当时的全沾蓉却在千里之外的训练场上。当老父亲抹着眼泪将这个�息告诉他时,电话一端的全沾蓉哽咽地

笑了,这笑声与战士们的训练口号声一起传到山东莱阳市妇幼保健院二楼的分娩室里。

全沾蓉的妻子王欢与他认识四年了,起初王欢只觉得全沾蓉这个“兵哥哥”很伟大,穿着军装的样子也很威风,但后来也体会到了这一年见不了几面的相思苦。

每当自己的休假与命令发生冲突时,全沾蓉总是毫不犹豫地选择服从命令。2010年7月,新婚没几天的全沾蓉丢下妻子赶回中队考核;2012年8月,一边是

临产的妻子,一边是铁军中队创建达标考核的任务,全沾蓉毅然选择取消休假留在中队。

皮肤被烧脱皮 仍坚守火场

在消防特勤队,灭火救援是家常便饭。入伍10年来,参加过1000多次灭火救援的全沾蓉,更是抢救出百余人命。

谈起无数次火场上的出生入死,战友们印象最深的还是常

熟金像电子有限公司的那场冲天大火。发生火灾时,常熟金像电子有限公司三楼电镀车间火光冲天,风卷火势熊熊燃烧,全沾蓉当时的任务是内攻灭火,他带着一名战士冒着随时会被浓烟包围吞噬的危险,深入内部实行强攻灭火,控制了火势的蔓延。当时火场辐射温度高,全沾蓉被烘烤得后颈部的皮肤直接脱皮,但他始终坚守在火场阵地,顶住了火势,堵截了火势蔓延。

与孙茂琿是战友也是老乡

两人在苏州同一园区救火牺牲

本报记者 王倩

全沾蓉是山东莱阳人,与一年前同在苏州工业园区救火牺牲的23岁小伙孙茂琿是老乡。不少网友称赞,两人都是人民的好兵,是山东人的骄傲。

“同在苏州,同是烟台人,同为救火牺牲,向他们致敬。”网友在微博上发现了两位英雄的共同点。

2012年2月1日5时,苏州工业园区内一公司厂房发生火灾,来自莱阳的消防战士孙茂琿和战友一起成功疏散130多名遇险员工后,听说可能还有人员被困,孙茂琿进入现场搜寻,不幸吸入过量烟雾而窒息,壮烈牺牲,年仅23岁。

全沾蓉和孙茂琿入伍后,都严格要求自己。在危险面前,两人都是冲锋在前,表现得格外好,而且他们在平时的训练中都表现出了优秀的成绩。

当兵仅三年的孙茂琿两次荣立三等功,全沾蓉在十年间也是两次荣立三等功,而且还有一次获

得嘉奖,一次被评为“优秀共产党员”,四次被评为“优秀士兵”。

“又是在工业园区,两年牺牲了两位消防战士,哀悼。”网友在微博上叹息。更多的网友则表示,“天堂里没有火灾,你们都是人民的好兵,下辈子还让你们做军人,但一定要保护好自己。”

相关链接

苏州市委书记作批示

妥善处理 善后事宜

火灾发生后,江苏省委常委、苏州市委书记蒋宏坤作出批示,要求有关部门妥善处理伤亡消防战士善后事宜,做好家属的安抚工作,要求市卫生局全力组织受伤战士的抢救。请园区和市安监局尽快查清事故原因,汲取教训,加强安全生产管理和责任追究。请市环保局加强对污染的监测。

据《姑苏晚报》

山东因你而自豪

网友微博留言致敬哀悼

20日下午,山东籍消防战士全沾蓉牺牲的消息在网上发布之后,很多网友转发并在微博上留言向英雄致敬哀悼。

@别圈我名字了:最美消防员。

@魏良鹏:向年轻的消防战士致敬!一路走好!

@-麒麟何-:哎,真不愿意看到这些,愿他安息,希望他襁褓中的女儿能得到更多人的关爱,快乐幸福地成长。

@十月一蚊子:因山东有你这样的英雄而自豪。英雄一路走好,向你致敬!

@罗布林卡9751:老乡!好样的!山东人为你骄傲!为你惋惜!一路走好,兄弟!

@混在异地他乡:老班长,一路走好!你是我们山东人的骄傲。

本报记者 王倩 整理

胆肾结石,只需一副药

结石是一种代谢病,多发于胆道、胆管、肾脏及尿道。发作时肩背、腰背部剧烈疼痛,象“刀割样”坐卧不宁,非常痛苦。以往的治疗采用体外碎石,手术取石,但手术对

脏器的损害出现的并发症让患者苦不堪言。术后结石还是卷土重来再次复发,甚至多次手术,结石仍未根除。医学证实:引起结石的根本原因是体内酸碱失衡,体内草酸

的大量沉积形成结石。

由著名中医大师杨德福研制的清石方只服一副即可

溶解结石,不复发,在全国有名。清石方是从中药、植物油和特殊溶剂,能把结石溶解成颗粒从尿液和大便排出体外,且能调节人体酸碱度,恢

复代谢机能,彻底铲除结石,杜绝再次复发。患者用清石方最快7天可溶石、排石。一般结石一副清石即可溶净,且能

杨老承诺:凡服用一副清石方未溶净结石者,免收药费,治疗直到溶净为止。电话:4006-221-887。全国免费送货,货到付款。

山东武警医院牛皮癣专家门诊 专治牛皮癣 抗复发

山东武警医院(原系三级甲等)巨济医院(皮肤科)建设治疗设备及数十种特效药。由国内牛皮癣专家王主任亲诊;对寻常型、顽固型、重症等牛皮癣临床采用“p-t”牛皮癣多靶点修复体

系”。临床验证:该疗法具有见效快、疗程短、抗复发特点!每年收治近万例。治疗后均能在短期内消除痒痒,皮损处恢复正常肌体。专家咨询:0631-8990988 官方网站:www.sdpfbb.com

肿瘤治疗 重大突破

中晚期肿瘤的化疗副作用极大,济南军区医院在著名肿瘤专家孙主任研制特效方剂“靶向化放疗”,由四十余名名高中级化疗专家成功,直接杀灭肿瘤细胞,其疗效震惊医学界,获得肿瘤专家的一致推崇,治疗各种恶性肿瘤,目前已成功治疗1667例肿瘤患者,特别对于肿瘤的痒痒等风效快,且治疗后一般在一到两个月开始缩小,预约电话:0631-69906612

医药信息

口臭口干 对因治疗是关键

熬夜、饮酒过量、饮食肥腻、精神压力、年老体弱都会产生内热,灼伤津液,血液代谢失常,内分分泌失调,使人体的唾液分泌,即胃液、唾液、胆汁等腺体分泌不足,出现胃灼热、口腔溃疡、口干口臭、便秘便结、胃灼热等效果良好。有酸臭味者用清石方能患者可致用清石使用。国药准字:Z20028096 www.gz-wst.com 联系电话:4000809877 18606487973 邮编:250106 生产厂:贵州万顺堂药业有限公司 山东省内蒙、成都、太原、承德、金坛、利民、立健、在平蒙、海州、海州、众生等各大药店均有销售

第二批助听器申领项目启动

山东“关爱老人,重回有声世界”助听器申领项目当年启动以来,受到市民热烈欢迎,但名额登记逾千人次,但因数量太少,很多人未能领到。近日,记者从相关部门获悉,该项目第二批申领工作21日起全面启动,将有1000名听力患者受惠。很多已领

面瘫面肌痉挛有救了

面瘫、面肌痉挛是面部神经损伤所致,传统的治疗方法如针灸、理疗、贴药只是局部的刺激,但治疗面部神经的损伤上有着严重的缺陷,也是造成病人长期后遗症的根源。济南军区总医院神经内科

济南国医堂骨科医院 跖外翻大脚骨微创介入术

微创介入术,一次痊愈,术后不痛、不痒、不肿、不红、不裂、不脱皮、不流血、不留疤、不复发。健康热线:0631-86079886 东营地区:15269822168 地址:山东济南市历下区药

求医问药 订座电话:0631-85196055

养阴润燥 养阴生津 口香常在!

